
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

[ RPP] 
Nama Madrasah  : MA Alkhairaat Palolo 1 makmur 

Mata Pelajaran  : Sosiologi 

Kelas   : XII/1 

Materi Pokok  : Perubahan social dan dampaknya 

Waktu    : 2 X 45 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Sesudah pembelajaran siswa diharapkan mampu memahami dan menerapkan dan menganalisa  

terkait penyebab fenomena dan kejadian serta menerapkan pengetahuan procedural pada bidang 

kajian materi perubahan social dan dampaknya yang spesifik sesuai dengan bakat dan 

minatnyauntuk memecahkan masalah, mengolah menalar dan menyaji dalam ranah konkrit dan 

ranah abstrak terkait dengan pengembangan dari materi perubahan social dan dampaknya yang 

dipelajarinya disekolah secara mandiri, dan mampu menggunakn metode sesuai kaidah keilmuan. 

B. Media/Sumber belajar 

-Buku paket sosiologi kls XII  - LKS siswa  -lembar penilaianKegiatan 
Pembelajaran 
   1. Pendahuluan : 

a. Menyapa peserta didik, dan memberi salam dan berdo’a 

b. Mengecek kehadiran siswa 
c. guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran definisi dan factor 
penyebab perubahan sosial 

d. Menyampaikan maksud dan tujuan materi  
  2. Kegiatan inti : 

a. Mengarahkan peserta didik mempelajari materi definisi dan factor penyebab perubahan 
sosial 

b. Memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum dipahami. 
c. peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan 
informasi, mempresentasikan ulang dan saling bertukar informasi mengenai definisi dan factor 
penyebab perubahan social 
d. guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal- hal yang telah dipelajari terkait 
definisi dan factor penyebab perubahan social peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk 
menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami. 
 

3. Penutup 
- Guru menutup pembelajaran dengan do’a dan hamdalah.  
- guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar 
- guru memberikan penilaianlisan secara acak dan singkat 

C. Penilaian : 

-Sikap(lembar pangamatan)    - Keterampilan( Kinerja & observasi diskusi) - Pengetahuan( Lmbar kerja siswa)  
 

Mengetahui Guru Mata Pelajaran      Kepala Madrasah 
 
 
   Taufik Abdullah,SE       Ahmad Solikin,S. Pd.i 
   Nip.         Nip. 

 


